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i) Ug torba nohutun toplam agirlig 117 § 32 ’) Banu q.tirak yapmak Igin yarim kg una
- :kilogramdir. Birinel torbada 27 kg nohut i ihiyag duymakadir, Evde 175 g un oldu-
svar. Diger ki torbada egit miktarda nohut : i guragre Banunun kag g una daha
solduguna gdre, torbalarin birinde kag kg Hhtiyact vardir?

nohut vardir? i
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é?l Kilogrami 18 tl olan patatesten yarim :4) 9 tane soganin her blrlnln kitlesi 70 g *
:kg: Yanm kg 12 tl olan Elmadan 1 kg : :olduguno gére 9 patatesin toplam kitlesi '
:alan Alper toplam ne kadar Ucret bder? :yarim kg kag gr fazladir?
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:5) Bir marketin elinde 96 kg piring var- i 16) 2 kg domutesten 200 g salqc ¢ktigina

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

:dir. Bu market pirincleri 4 kg paketlere i igtre 900 g salca kag kg domatesten
;kogup paketini 12 tl den sattginda top- : gkar?
:lom ne kadar para kazanir? -
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"" 250 g seker, SO0 g geker 125 g un
1 Lg ‘dan ka¢ gram eksiktir?
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8) Firinei Sinan her birinde 5 kg un
bulunon 12 torba unu birlestirip -3— ‘ini

.kullomyor Gerlye kag kg un kalir 7
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: @) Yarnm kglk seker paketlerinden 12 : 10) Amasya elmasinin kiitlesi normak elma-
: paket alan Niran kag kg seker almistir? ‘larin kitlesinden 4 kat fazladir. Normal el- :
: 'mclar 25 g olduguna gbrane Amas- :
:ya elmasinin kitlesi 1 kg'dan kag gram
éekslktlr?
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1) Kerem marketton 600 g kuruyemis i 112) 5 kilogram kays 45 tldir. 62 kg :
: almistir. Kerem'in marketten aldigi kuru- :kayisi alan bir market ciftciye 600
: yemisin icinde 200 g findik, findiktan 150 i :uzattgina gére ne kadar para Ustd alir?
:g fazlo fistk vrdir. Kalan kuruyemisler kaju :
- olduguna gére kac g kaju vardir? :
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1) Bir kuyumeu yaptigi her bir bileklik icin 6
:gram altn kullanmaoktedir, Kuyumeu, 72 : $

tt
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. igram altn ile bu bileziklerden kag tane 2 kg 800g 3 kg 400g
. iyapabilir? sl
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:3) 10 kilogrcm wkenn bir kismi 3 tane  : 34) 56 kilogramlik un ikiser ve beser kilog- §
f Enkiger kilogramlk posetlere bsluniyor. ~ : :ramlk quvallara dolduruluyor. Kullanilan 2 :
i :Kalan sekerler ile yarmsar kilogramlk i ive 5 kilogramlk cuvallarin saysi esit oldu-
;‘ §kqg tane poset olusturulur? i iguna gdre toplam kag cuval kullamlmtshr?
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:5) 1000 gromlnk kuru yemis paketinin 180
§grom| ceviz. 200 grami findik, 120 gram :
tantep fistigl. kalam da kuru Gzimdiir.
:Buna gére, bu kuru yemis paketinde kag

fgrom kuru Uzlm vardir?
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tkilosu 25 tlden satiliyor. Buna gére 4 kg
: domatesten ne kadar kar elde edilir?

§6) 4 kilogram domatesi 80 tlga abnip
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1) Evlerinin ¢ yanindakl aktara glden
G-dzdo 140 gr nane, 30 gr biber, 50 gr :
{kokik olan paketlerin her birinden 3'er tane :
L aldi. Gzde'nin aldigi baharatlarin kitles!
Htoplam kag gramdir?
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+9) Bir manav almak Istenllen muzlar, :
 tartmak Icin terazinin kefesine 8 tane 2 kg, :
4 tane 1 kg . 2 tane 500 g ve 4 tane
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:11) Terazinin bir kofeslne 4Kg sogan
: konuyor. Bu terazinin dengede durabilmesl
Icin diger kefesine yarim kiloluk kag kiitle

1250 glik 8le biriml kullaniyor. Muzlarin
tkutles! kae kgdir? :
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£0) Bir kirtaslye dosyay tartinca 175 g
dof\orln 85 g geldigini gbrdu. Bu
knrtoslgonln tarttg dosya ve defter yarim
kllodan kag gram eksiktir?
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10) Bir asansér toplam 480 kg kitle tagi- :
moldodlr Bu asansdre 95 kiloluk 2 kigl, 85 :

kg Lk 1 kigl biniyor. Bu asanstr en fazla kag :
kg daha albilir? :
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12) Bir kasap 96 kilo etin 5 ‘Ini kusbay
goplp kilosunu 86 tlden satlgor Bu

: i : 'kosop kusbagindan toplam ne kadar
§konmm ! t ipara kazanmigtir?
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